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Question écrite n° 90557

Texte de la question

M. Denis Baupin alerte Mme la ministre de l'éducation nationale, de l'enseignement supérieur et de la recherche
sur la situation du théâtre de la cité internationale universitaire de Paris. La cité internationale universitaire est
une fondation de droit privé, reconnue d'utilité publique depuis 1925, qui accueille plusieurs milliers d'étudiants,
chercheurs, sportifs de haut niveau du monde entier en résidence étudiante, boulevard Jourdan Paris 14e. Elle y
possède aussi un théâtre rénové il y a quelques années grâce à des subventions publiques, disposant de 3
salles, 5 ateliers d'artistes et 13 studios de musique occupant 28 salariés et 85 intermittents du spectacle. Lors
d'un dernier conseil d'administration, la fondation a indiqué son intention de baisser le budget affecté au théâtre
de 480 000 euros. Si elle se concrétisait, cette coupe budgétaire de 55 % mettrait en péril un théâtre qui, déjà
depuis plus d'un an, se voit empêché par l'administration de la fondation de la cité universitaire de recruter un
nouveau directeur, et ne peut donc plus assurer une programmation de moyen terme. Ce théâtre, par ailleurs
subventionné par l'État via le ministère de la culture, par la ville de Paris, et la Région Ile de France, est devenu
au fil du temps, de par sa programmation innovante, en lien avec son temps, une scène incontournable d'Ile-de-
France qui participe aussi au renom de la cité internationale. Le ministère de l'éducation nationale octroie à la
fondation cité internationale universitaire une subvention de 5 millions d'euros ce qui lui vaut de siéger au
conseil d'administration. Il est de son devoir de se préoccuper de cette situation alarmante et de garantir, en lien
avec le ministère de la culture et les collectivités partenaires, l'avenir de cet équipement culturel indispensable.
C'est pourquoi il lui demande de bien vouloir l'informer des dispositions qu'elle compte prendre afin de
sauvegarder le théâtre de la cité internationale universitaire.
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